«ВИБІР ТЕМИ ПРИ НАПИСАННІ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЦЬКОЇ РОБОТИ МАН З ЕКОНОМІКИ»
«Не існує скільки - небудь достовірних тестів
 на обдарованість, крім тих, які проявляються
 в результаті активної участі хоча б в найменшій 
пошуково - дослідницькій роботі» 
                                                                                         А.М. Колмогоров

У підготовці наукової роботи важливу роль відіграє правильно подібна тема. Сьогодні це дуже актуально. Давно відомо, що реферативні роботи на серйозних конференціях просто не приймаються до розгляду. Тому педагог, який бажає стати науковим керівником свого учня, нерідко перебуває в болісних роздумах з приводу відбору питань, які можна було б взяти за основну ідею дослідницького проекту школяра.
Звучне і актуальну назву в поєднанні з сильним дослідженням дозволить звернути увагу слухачів, в той час як блякла і заїжджена тема буде виглядати «побито» і нецікаво.
З подібною проблемою стикаються всі автори, що займаються проблематикою науки, починаючи від початкових класів, закінчуючи професурою.
Загальноприйнятими складовими будь-якої науково-дослідної роботи є проблема, мета, завдання, об'єкт, предмет і тема.
 Проблема включає постановку питання, яке необхідно вирішити дослідженні. (Наведу приклад остання робота з економіки цього року зайняла 1місце в області та 3місце на республіці - «Бідність, умови її формування та шляхи подолання в Україні  (на прикладі Одеської області )».
Об'єкт - напрямок дослідження, що відображає його суть. (Об'єктом дослідження - бідність населення.)
Предмет є частиною об'єкта, на якому будується дослідницька робота. (Предметом дослідження - якісна і кількісна характеристика бідності і її статистична оцінка.)
Мета характеризує необхідний результат. (Мета роботи: дослідження причин і регіональних аспектів поширення бідності бідності в Україні.)
 Завдання відображають кроки, які необхідно пройти для досягнення поставленої мети.
1. расмотреть поняття бідності в сучасній науці;
2. визначити межі бідності і її показники;
3. Проаналізовано можливості та перспективи подолання бідності і підтримка бідних верств населення.
Тема для научно-исследовательской работы - краткое выражение единой масли всей работы, своеобразный ракурс исследования.
Грамотна формулювання теми для дослідницької роботи дуже важлива, оскільки саме вона перша буде оцінюватися комісією, саме на відповідність теми буде перевірятися науково-дослідницька робота, а також саме її актуальність і новизна виступатиме в якості критерію отримання нагород чи високих балів.
Давайте розберемося як же вибрати цікаві теми для науково-дослідницької роботи.
Існує кілька загальних правил для вибору і формулювання тем. З них я вибрала для себе найбільш актуальні і пропоную розглянути їх так як використовую я застосовую в своїй роботі.
1. Тема повинна бути короткою, лаконічною і закінченою. Немає необхідності копіювати абзац наукової роботи в заголовок. При легкому перегляді статті такі заголовки складні для побіжного ознайомлення і, в більшості випадків, повністю не читаються. Формулювання тим дослідницької роботи зазвичай включають 5 - 8 слів. (Наприклад одна з тем «Дослідження конфліктних ситуацій і методи їх розв'язання»)
2. Тема повинна охоплювати чіткі межі і відображати суть роботи. Якщо тема науково-дослідницької роботи буде охоплювати дуже велику область, а сама робота не розкриє всю суть заголовка, у оціночної комісії можуть виникнути відповідні питання. («Дослідження конфліктних ситуацій і методи їх вирішення (на прикладі відділення банку «Фінанси і кредит»).
3. Тема повинна бути здійсненна. Вибираючи тему, учень і викладач повинні бути готові до пошуку інформації по даній темі, а також засобів досягнення поставленої мети, що іноді буває важко. В інформаційному пошуку рекомендується використовувати не тільки вітчизняні, а й зарубіжні ресурси. Потрібно проаналізувати з якими організаціями можлива співпраця, чи можливо буде отримати матеріал для роботи. (Центр зайнятості, відділ статистики, фінансовий відділ, відділення банку та інші організації і ін.)
 При написанні роботи по темі «Міський бюджет і його роль в формуванні регіональної економіки» тісно співпрацювали з фінансовим відділом міста, безпосередню допомогу надавав начальник фінансового відділу.
4. Тема, по можливості, повинна бути оригінальною. Найбільш привертають увагу теми містять елемент суспільної важливості, мають інтригуючі формулювання і спірні моменти. Оригінальні теми найбільш цікаві. Наприклад, «Бідність, умови її формування та шляхи подолання в Україні» (на прикладі Одеської області).
5. Якщо необхідно представити одну з частин більшої наукової роботи, то тема повинна мати взаємозв'язок з попередніми роботами. Найбільш виграшним стане перефразування одним із завдань основної роботи і використання її в якості теми. (Наприклад «Поведінка споживача на ринку товарів та послуг» а на наступний рік виділили один з розділів «Ідентифікація профілю споживача на ринку кондитерських виробів»)
6. Тема повинна бути узгоджена з науковим керівником або колегами. Якщо є можливість, рекомендується узгодити тему дослідження з більш досвідченим колегою або науковим керівником. (Науковий керівник: Гірник Ольга Василівна, завідуючий кафедрою економічної теорії та історії економічної думки Одеського національного університету ім. Мечникова, доктор економічних наук, професор)
7. Тема може містити 2 назви - теоретичне і творче. Теоретичне назва є формальним і містить логічно сконструйований текст. Творче назва більш зрозуміло обивателю, містить образи і емоційно описує роботу. Наприклад, «Структура управління підприємством (на прикладі ВАТ «Гемопласт »)».
8. Тема повинна передбачати практичні елементи. Справа в тому, що для роботи з економіки обов'язково потребує дослідної не тільки теоретична частина роботи а також і практична, як в будь-який дослідній роботі з інших предметів, необхідна наявність якоїсь своєї ідеї, так званої "новизни". Без цих двох основних факторів (практичної частини і новизна) розраховувати на успіх при виступах на конкурсах не доводиться. Отже необхідно вибрати таку тему роботи, щоб була можливість провести практичну частину в шкільних умовах силами самого учня. (Опитування, анкетування).
9. Тема роботи може уточнюватися. Під час і після написання дослідницької роботи можливо переформулювання теми, аж до кардинальної зміни.
10. Підбір теми роботи може бути обумовлений тематичними, ситуативними або тимчасовими факторами. Необхідно мати загальне уявлення про актуальність тематики та її затребуваності в науковому співтоваристві.
	11. Тема повинна бути цікава самому автору.
12. Педагог теж повинен відчувати себе дослідником.
І підбиваючи підсумки можу сказати з досвіду своєї роботи, що тільки спільними зусиллями дитина і викладач при загальній зацікавленості, можна досягти високого результату.
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